
Hanskaa! Kaanista! Jännittävää!

EUREKAN S. S. 0:N NÄYTELMÄSEDRA
ANTAA  VIERAILUNÄYTÄNTÖJÄ KESXJUHLAMAT 

KALLA SEURAAVISSA PAIKOISSA:

W. Berkeleyn Toveri Tuvalla
KESÄKUUN 1 PÄIVÄNÄ KLO 8:30 illalla

"ONNELLINEN AVIOMIES”
-ELl-

44LAINAROUVA”
(Kolminäytöksinen huvinäyt. Mukaillut Lauri Suonperä)

Henkilöt:—
TUULISPÄÄ, taiteilija ylimalkaan . . .  P. Hyrkäs

P t I aja, hänen enonsa ....................................  H Paaso
REINO ARMO, taidemaalari .......................... A. Reinberg
ELLI, hänen vaimonsa 
LAURA, tämän sisar

• • • • • • • • Jenny Reinberg 
Lizzie Paaso

JAAVA, Palvei' j » ............................................. Lydia Hyrkäs
AJURI -  -• • • • • • • • • G. Fräki

!:sen ja 2:sen näyt. välillä esittää duettolaulua Wm. 
Luoto ja P. Hyrkäs; 2:sen ja 3:nen näyt. välillä laulaa kup­
letteja P. Hyrkäs. —  Ravintola 2:sen ja 3:nen näyt. välillä.
LOPUKSI TANSSIA! OVIRAHA 50 SENTTIÄ.

Fort Braggin Toveri Tuvalla
KESÄKUUN 5 JA  6 PÄIVINÄ

KESÄKUUN 5 P:NÄ KELLO 8:30 ILLALLA
---------- esitetään----------

A i M A i i i r m‘ONNELLINEN
-ELI-

“LAINAROUVA”
(Kolminäytöksinen huvinäyt. Mukaillut Lauri Suonperä)

Väliajoilla laulaa kupletteja P. Hyrfcäs; duettolaulua esiL 
tavat Luoto ja Hyrkäs; triolaulua esittävät Luoto, Rantala 
ja Hyrkäs. Lausuntoa: A. Saari.
Ravintola 2:*en ja 3:nen näyt. välillä. — Oviraha 50 senttiä.

KESÄKUUN 6 PÄIVÄNÄ ESITETÄÄN
“ TAISTELUN ALKU”

( Työväeimäytelmä 4:ssä näyt. Kirj. Johannes Tyvi)
Henkilöt:—

MÄNTYLÄ, majatalon isäntä 
SIGRID, hänen tyttärensä . 
KAARLO KUULÄ, kasvatti 
MIKKO, Mäntylän palvelija

• • • • •

•  •  •  •  e

L. Sirviö 
. Jenny Reinberg 
........... P. Hyrkäs

H. Paaso

• • • •

REBEKKA, Mäntylän palvelija ................... . . Anna Sirviö
¿ 4 2 p f ’,V ’ L A ? SI ...........................................................................  A . S a a r i

"'.‘Uoneen ja te h ta ilija ............................G. Fräki
........................................................................... ..........  R a n ta la

.......................................................... Wm. LuotoL i  L  i , • ............... i .............. ..................................................  A - R e in h e r g

OLAVI, hänen poikansa ....................................  \y . Rantala
LÄÄKÄRI GRÖNDAHL, matkustavainen___ A. Reinbere
ERÄS POIKA ......................................

Tapahtuu Suomessa v. 1900.
ALKAA KELLO 8:30 ILLALLA.

LOPUKSI TANSSIA! OVIRAHA 50 SENTTIÄ

• l:sen ja 2:sen näytöksen välillä lausuntoa: Lizzie Paaso- 
2:se nja 3:nen näyt. välillä Ravintola-aika; 3:nen ja 4nen 
näytöksen välillä Surullisia lauluja: P. Hyrkäs

Rocklin Labor Temppelissä
KESÄKUUN 2 JA  3 PÄIVINÄ

Kesäkuun 2 p:nä esitetään:

‘ONNELLINEN AVIOMIE!
-ELI-

“LAINAROUVA”
(Huvinäytelmä 3:ssa näyt. Kirj. L. Suonperä)

Väliajoni» esitetään kupletteja, duettolauluja, triol.iuluia 
runonlausuntaa, y. m. —  LOPUKSI TANSSITAAN!

Aika. kello 8  Olalla. Oviraha 75 senttiä
Tulkaa katsomaan minkälainen on onnellinen »aviomies 

Takaamme kylliksi naurua yhdeksi iltaa, siksi huvittavia 
hänen seikkailunsa ovat.

Kesältään 3 p:nä esitetään:

“ TAISTELUN ALKU”
(Tyovaennäytelmä 4:ssä näyt.. Kirj. J. Tyvi)

Väliajoilla esitetään paljon muuta ohjelmaa. Näytelmä on
Ö Ä S .  PÌa W v ä e n n i > te lm iä - i v a t e n

Alkaa kello 8 ip. — Oviraha 75c.
Yhteisiippu molempiin iltoihin ...................................  $1 00

TORSTAINA, TOUKOK. 20  P.— THURSDAY, MAY 20

Kun jätin erämaan
Menimme hieklcasärkille La kai-Ben. 

arabialainen ja minä yöllä pimeydes­
tä, jolloin Bon-Saada nukkui. Ei nä­
kynyt valokipinääkään missään —  
pienet mustat aukot muuntaa, akku­
nat, olivat melkein tummemmat kuin 
¡tae pimeya. Keitaasta ei kuulunut 
muuta ääntä kuin kahlekoirien tasai­
nen, karkea, höff-höff, joka nukutti 
asukkaat rauhalliseen uneen.

Aijoin ottaa magneesivalokuvia 
kuolleesta maisematta Saharassa.

Järjestin koneeni ja muut tarpeel­
liset vehkeet.

Siiloin. Sihisevä, häikäisevä valo 
ja kädessäni tuntui niin voimakas tus­
ka, että huudahdin.

Ma gneesi varasto oli räjähtänyt kou­
rassani.

Tuliko hyvä kuva, kysyi Lahal- 
Ben.

Nahkaton käsi sai minut kiroamaan 
äidinkielelläni ja sähähdin lyhyesti ja 
vimmastuneena arabialaiselle, käskin 
hänen koota tavarat maasta ja saat­
taa minut takaisin kylään.

Lahal-Ben otti rauhallisesti tulta ja 
kattoi palohaavaa miettivaiseati.

"Hammed kyllä auttaa'*, sanoi hän 
sitten.

Tulimme kylään ja menimme mo­
nia mutkikkaita katuja pitkin kunnes 
pysähdyimme eräälle kellarmaiselle 
ovelle, jonka raosta kapea, heikko tu- 
liviiva valui yli tien.

Tämä ruokapaikka, hyvä soppa 
—  minä syön, sinä syöt ja ainoattaan 
30 souta."

Sinähän «puhuit kädestä ja Hamme- 
dista, sanoin kärsimättömästi.

"Myöskin, myöskin —  tulel 
Tulimme jonkinlaiseen ruokapaik­

kaan. Autobussin piti lähteä kello 5 
aamulla ja muhamettilaiset söivät vah­
van aterian nyt yöllä, että sitten oi­
kein jaksaisivat istua 15 tuntia kyl­
myydessä tien noustessa pilvien ylä­
puolelle.

Hammed, laiha, likainen isäntä kat­
seli kouraani vähän, sitten hän sekoit­
ti joitakin nesteitä ja virutti haavat 
sillä. Viisi minuuttia myöhemmin ki­
pu oli lakannut.

Nyt syödään, kysyi Lahal.Ben huo­
lestuneena, etten vaan lähtisi ulos il­
man muuta. i

Seurasi keskustelu arabiankielellä, 
mihin kaikki ottivat osaa ja joka kos­
ki minua, koska joka taholta sain pit­
kiä silmäyksiä.

Veripunainen soppa pantiin eteeni. 
Päätin syödä, mitä tahansa näyttääk- 
seni vaippa miehelle, etten ollutkaan 
mikään herkkusuu, mutta tuskin sain 
Iusikallisen sitä kirottua nestettä suu­
huni, ennenkuin tunsin tulta ja hä­
vitystä kurkussani. Valkopippuria, 
sellaisia määriä, että rautapala var­
masti olisi sulanut vadissani.

Pitkät silmäykset tulivat vielä pi- 
temmiksi. Lahal-Ben sai jatkaa sop- 
pasyöntiä ja ahmi sen heti. Silmät 
pyysivät vielä lisää, kun hän vaipal­
la pyyhki suutaan .

Tilasin perunoita ja lihaa ja annos 
oli hyvä, kuin paras hotelliruoka. Söin 
ahneesti, kunnes toverini kyynärpääl- 
lään töykkäsi minua kylkeen.

Etkös anna isännälle —  hänen 0it- 
kä musta etusormensa käänsi suurin­
ta lihapalaa lautasellani.

Miksi ei, sanoin neuvotonna, tietä­
mättä mitä tapoja vastaan olin rik­
konut.

Lahal-Ben heilutti kättänsä ja isän­
tä tuli kiireesti. —  Keskustelu.

Sitten sain Hammenin viereeni tuo­
lille. Hän otti rasvaisilla, nokisilla 
sormillaan parhaan palan, heitti sen 
taitavasti suuhunsa ja taputti kiitolli­
sena selkääni.
Brav garcou, tu!

Hän kiirehti "kyökkipuolelle” huo­
netta ja hoki jotain hiililaatikosta. 
Sitten toi hän suuren säkin, ja pani 
sen alleni tuolille, että istuisin oikein 
p eh m eästi —  vastak oh telia isu u s,

Täysikuu kurkisti tunturien huip­
pujen takaa, Bon-Saada vaaleni. Yö 
muuttui vähitellen epävarmaksi vih­
reäksi päiväksi. Kello oli paljon, koh­
ta piti auton lähteä.

Hain ajoissa hyvän paikan vaunut 
sa ja odotin. Toinen toisensa jäljessä 
tulivat matkustajat, valkoisissa vai­
poissa ja vetäen lyhyttä tummaa var­
joansa perässään. Tulihan europa- 
laisiakin, kaksi englantilailta ja ka- 
toolilainen pappi. Hengen mies is­
tuutui viereeni, katseli minua tark- 
kaah ja alotti ranskalaiseen tapaan 
heti keskustelun.

—  Olette katolinen.
—  En ole.
—  Presbyterilainen?
—  En ole.
—  Lutherilainen ?
—- Nimeksi.
Paussi. Sitten pappi 

laisen raamatun esille ja 
liikuttaen huuliaan ja päätään tah­
dissa hurskaitten ajatuksiensa kanssa.

Auto alkoi surista, kuljettaja toi­
totti torvea lähtömerkiksi ja viimeiset 
rnuselmannit kiipesivät ylös auton ka­
tolle. Akkunan alle ilmestyi pieni 
a rahia laispoika, joka möi tuoreita mu­
nia "ryypättäväksi". Ostin puoli tu­
tinaa —  ainoastaan 15c kpl. ja panin 
ne varovaisesti taskuun. Matkan var­
rella oli hyvä saada jotakin suuhun-

ylätasangolle kylmyyteen. Kuun va­
lopilkku löysi taas vaunun, valotti pa­
pin raamattua, niin että kultareunat 
kiilsivät. Hengen mies luki kai ul­
koa, sillä en olisi voinut croittaa pie­
niä. kirjaimia hämärässä.

Surina. Surina.
Pysähdyimme. Kummallista kyllä I 

en muistanut ollenkaan tätä kylää tu­
lomatkalla.

Pappi vieressäni kysyi, tahtoisin­
ko tulla juomaan kahvia hänen kans­
saan. Menimme pimeään arahialais- 
kapakkaan ja hengellinen tilasi juo­
man. Mutta saimme odottaa ja odot­
taa tyhjässä huoneessa, jossa ei löy­
tynyt muuta kuin pieni pöytä, kaksi 
tuolia ja pöydän päällä latinalainen 
raamattu, kultareunoineen.

Huolestuin jo, että auto pääsisi li­
vistämään ja ehdotin, että menisim­
me ulos katselemaan. —  Pappi tar­
kasteli minua salaperäisesti hymyil­
len ja kuiskasi:

Auto on mennyt, nuori mies, auto 
on mennyt.

Sitten hän jatkoi rauhoittaakseen 
minua: Tiedän oikotien yli tunturien, 
tulemme ennen vaunua Algeriin.

Hän nousi ja meni ulos ennenkuin 
kukaan oli tuonut meille kahvia ja 
viittasi minua seuraamaan itseänsä.

Auto oli mennyt. Kuulin vielä 
kaukaa sen surinan. Pappi näytti pit­
källä sormellaan tunturin lumenpeit- 

, tämä« huippua edessämme ja näin ka­
pean suoran tien menevän korkeim­
malle paikalle. Kävelimme jyrkkää 
mäkeä ylöspäin ja hämpnästyin miten 
helppoa oli nousta ohkasetsa kyl­
mässä ilmassa. Ennenkuin aavistin 
olimme ylhäällä.

Matkatoverini pysähtyi erään rot­
kon reunalla ja nosti lakkiansa niin­
kuin Pariisissa tehdään, kun ruumis­
ta viedään ohitse. Hän tuijotti yhtä 
mittaa alas samaan paikkaan ja kun 
koetin seurata hänen silmiensä suun­
taa olin vähällä kaatua peläetyksea- 
tä. Aivan alhaalla, missä mustat kal­
liot nostivat niskojaan tunturivirrasta 
makasi Bon-Saada automme nurin­
päin ja hiljaa.

Pappi kääntyi puoleeni ja hymyili 
kummallisesti. Hänen piti juuri sa­
noa jotakin kun kaksi paimentolais­
ta mustaa ja ryysyistä tuli en tiedä 
mistä. He hyökkäsivät meidän kimp­
puumme ja sain kovan iskun oike­
alle puolelle, niin että tunsin kuin­
ka veri juoksi ruumista pitkin, pak­
su veri, mutta kylmä. Istuin autos­
sa papin vieressä. Verkkohyilykä 

yläpuolellani oli pullo vyörinyt alas, 
sattunut taskuuni, rikkonut tuoreet 
munat ja herättänyt minut.

Ajoimme ylätasangolla. Pakkanen 
teki akkunalasit himmeiksi ja vieres­
säni nukkui hengen mies.

O. F— g.

S U O M E S T A

t-q;

-No- 11»

veti latina- 
alkoi lukea

VANKILEIRIKURJUUDEN 
JATKUMINEN.

Eduskunnan kansliaan jätet­
tiin tri O. Reinikaisen v. m. alle- 
kirjottama näin kuuluva väliky­
symys :

Se hoito ja kohtelu, jota val- 
tiorikosmngit kapinan jälkeen 
saivat osakseen, oli syvälti louk- 
kaavaa alkeellisintakin oikeusta­
juntaa ja omansa alentamaan 
maamme arvoa sivistysvaltiona. 
Kurdihan vankileireillä puolen 
vuoden kuluessa yli 11,000 poliit­
tista vankia nälkään ja kurjuu­
teen ja niistä johtuneisiin tautei­
hin. \ ¡ime vuoden kuluessa on 
vankien oloihin tehty parannuk­
sia, mutta vielä eivät vankilaolot 
ole läheskään sellaiset, jollaisia 
niiden pitäisi olla valtiossa, joka 

' tahtoo käydä oikeus- ja sivistys* 
i valtiosta, vieläpä (dia muurina 
barbarismia vastaan. Koko se 
\ ankilajärjesteltnä, jota poliitti­
siin vankeihin sovellutetaan ja 
josta esimerkkinä mainittakoon, 
että sanomalehden lukemisesta 
mää riittiin useiksi vuorokauksik- 
si rangaistuskoppiin, ja että vain 
omaisten on sallittu kerran kuu­
kaudessa kirjottua vangeille, on 
sellainen, ettei sellaista liene ol­
lut edAs Venäjän tsaarivallan ai­
kuisissa vankiloissa; Sen lisäksi 
tapahtuu vankileireillä tekoja, 
joita ei voida vaitiololla sivuut­
taa. Niinpä ort sanomalehdissä 
näkynyt tietoja, etfä poliittisia 
vankeja on edelleen mitä ra^aim- 
malla tavalla piesty ja pahoinpi­
delty. Lisäravinnon vastaanot­
to-oikeutta, jota poliittiset vangit 
ovat viime vuoden maaliskuusta 
asti saaneet käyttää hyväkseen, 

taas alettu suuressa määrin

TOIMELIAITA ASIAMIEHIÄ OTETAAN

Räätäliliikkeen
ASIAMIES KUN SAAPUU LUOKSESI NIIN TILAA 
EPÄILEMÄTTÄ HÄNELTÄ PUKUSI SILLÄ TUOT- 
TEEMME TEHDÄÄN TAKAUKSELLA ENTISES­
TÄÄN PAREMMALLA TAIDOKKUUDELLA MIT- 
TOJESI SEKÄ VAATIMUKSESI MUKAAN. (A M ­
MATTIIN JÄRJESTYNEIDEN RÄÄTÄLIEN TYÖ.)

KOSKI TAILORING CO.
40—N. WELLS ST. CHICAGO, ILL.

TOIMELIAITA ASIAMIEHIÄ OTETAAN

loissa jälelläoleviin poliittisiin1 
vankeihin nähden erityisen vaa­
rallisia sctitähdcn, että näiden 
terveys ennestään jo on huono­
jen olojen vaikutuksesta murtu­
nut.

Ylläolevaan viitaten ja V. J :n 
32 pykälän 2 mom. säännökseen 
vedoten pyydän kunnioittaen a- 
sianomaisen hallituksen jäsenen 
vastattavaksi esittää seuraavat '  
kysymykset:

Onko hallituksella tietoa, että 
poliittisten vankien kohtelussa ja 
hoidossa edelleen ilmenee suuria 
epäkohtia, ja jos on, niin mitä 
hallitus on tehnyt tai aikoo tehdä 
näiden epäkohtien poistamiseksi?

E U R E K A N , C A L IF ., ILM O TU K SIA

Eureka

ANDERSON & ELONEN
RUOKA- JA SEKATAVARAKAUPPA  

Califomia & Cedar kadun kulma.
Puhelin 626 Calif.

PYYTÄKÄÄ WILSONIN SOODA-VETTÄ
Paras karponeerattu juoma. Enimmän suositut ovat 
‘Cherry Blossom’, ‘El Porto’, ‘G lory’ ja ‘Loganberry’.
Puhelin 52. —  Seitsemät ja California St. —  Eureka.

Winlock, Wash.
Osuustoimintaliike näyttää ky­

kenevän herättämään VVinlockin 
suomalaisetkin siitä henkisestä 
unestaan, johonka he viimeisten 
vuoisen kuluessa ovat vajonneet, i 
päättäen siitä, että viime sun­
nuntaiseen osuustoimintajuhlaan J 
oli saapunut väkeä enemmän' 
kuin mitä mahdollisesti on kos­
kaan VVinlockissa ollut koolla. ‘ 
Ohjelmakin sanotussa juhlassa j 
oli kuulemisen arvoinen, sillä 
kolme puhujaa. Leo Leino, VVm. | 
Marttila ia Henry Koski selos­
tivat osuustoiminnan eri puolia, 
sekä näitten lisäksi oli vielä ru­
noja ja laulua. Juhlan pääpuhu- 
ja, tov. Leino erikoisesti pai­
nosti osuustoiminnan ja muun 
työ väen 1 i i kk een y h tenä i syyttä,
jolla pohjalla luokkatietoinen 
väestö osuustoimintaa edistää- 
kin, Marttilan tällä kertaa pu­
huessa enemmän käytännöllisis­
tä puolista. Koski käsitteli myös 
farmareitten liikettä laajemmalti.

Viisikymmentäyksi jäsentä on 
jo liittynyt osuusliikkeeseen 
maksaen vähintäin jäsenamksun 
$10 ja sitoutuen vaadittaessa 
maksamaan vähintäin $40 lisää 
osakkeita vastaan.

Juhlan jälkeen pidettiin jäse­
nistön kokous, jossa päätettiin 
velvottaa jokainen jäsen sijoita-1 
maan lupaamansa osakemaksut 
pankkiin tämän kuukauden ajal­
la. sekä johtokunnan jäsenet 
velvotcttin tarmokkaasti toimi-j 
maan, että lisäpääomaa saadaan, 
jotta t.k. 29 p, pidettävässä y- 
leisessä jäsenten kokouksessa: 
voidaan jo ratkaisevasti päättää 
liikkeen alkamisesta joko se sit-l 
ten aletaan vanhan ostamisella 
tai uudesta.

Jokainen asiaa harrastava hen­
kilö. olipa sitoutunut ostamaan 
osakkeita tai ei, voi sijottaa ra-; 
■haa osakkeita vastaan VVinloc-j 
kin pankkiin. Rahat sijotetaan' 
Pacific Co.op. Leaguen tilille.; 
(Rahoja ci saa sieltä ulos ku-i 
kaan ennenkuin päätetään liike I 
alkaa — tai lopettaa.)

Osuustoimintamies.

Uudistakaa tilauksenne 
ajoissa jettei lakkautus* 
ta lehden lähettämises-on taas aiptiti suuressa määrin! •• A i  ▲ • ,

vaikeuttaa, vaikka kokemus täs-i®“  tul©  t&PdntllTYlään 
sä suhteessa on tarpeeksi selvästi
jo osottanut, ettei paperilla ole­
viin. kaloriamääriin voi luottaa.i r v i  _ _
Ka^narr- jälkeisenä aikana, jol-

Seattle
LÄÄKÄREITÄ

T

Auto lähti, kääntyi kulman taakse. 
Kuun valopilkku vaunussa liikkui kas­
vojen ja pukujen yli, poistui ja olim­
me pimeässä. Bon-Saadan talot —  
erämaa, tasainen ja ääretön —  en«i- 
mäuxen tunturi, ja vaunumme nousi

t toin lisäravinnon vienti vangeille 
: oli kielletty, kuoli vankeja sadot- 
tain nälkään, vaikka koloriam.ui- 
rät paperilla olivat riittävän suu- 

i rct ja “vangit saivat tarpeeksi 
1 hyvää ja riittävän paljon ruo- 
j kaa”, kuten sanat eräässä viral­
lisessa senaikaisessa raportissa 
kuuluvat. Kaikki sellaiset toi* 
menpiteet ja säännöstelyt, joilla 
lisäravinnon määrää vähenne­
tään. ja joilla kielletään vangeille 
välttämättömien ravintoaineiden 
kuten maidon vienti, ovat vanki-j

P A R A N T U K A A  
luonnon avulla

Kiinalaiset luonnon kaan» 
kot,paranna« keinot p» 
raatavat onniatuneeatl rea 
matlsmia, m un aa la-, vai 
aa-, veri- ja rakkotauteja 
heikkoutta, naisten tautetr 
ja monia malta miesten Ji 
naisten tauteja.

*

U U S I  H Ö Y R Y  S A U N A
AVOINNA JOKA KESKIVIIKKO, PERJANTAI JA 
LAUVANTAI KELLO KAHDELTA ILTAPÄIVÄLLÄ.

Alusvaatteita otetaan pestäväksi.
EUREKA STEAM BATH

203 W. Grand Ave. EUREKA, CALIF.

Suomalainen SAUNA
yleisön käytettävänä joka keski­
viikko ja lauvantai. Miehille ja 
naisille. —  Omistaja:

MIINA SARLUND 
1925 Pine st., —  Eureka, Calif.

Victor Zampatti
LAKIMIES JA NOTARIO 

Sisääntulovero- ja Siirtolaislakia 
koskevissa asioissa on paras kään­
tyä Mr. Victor Zampatt'in puoleen. 
132 F St. _  EUREKA, CALIF.

Sanitary Dairy Co.
Puhdistettua ja pasteuriseerattua 

MAITOA JA KERMAA 
Puhelin 418. 740 D katu.

KAUPP A jossa on keltanen etu­
puoli. Me myymme Triners vii­
niä ja lääkkeitä.

PACIFIC PHARMACY
H. R. SIMMONDS, Prop.

Puhelimet 9 ja 39.
2 ja F. St. Eureka, Calif.

Carlson & Tellefson
Miesten Vaatekauppa 

TYÖLÄISTEN KAUPPA  
423  Second Sk., Eureka, Calif,

MAKEISIA ja SODAVETTÄ 
"EUREKA BELLE" SIKARIA 

saavat kuluttajat suoraan tekijältä
EUREKA CIGAR CO.

1 ,9— 5th St..
EUREKA, ' CALIF.

California Fish Market
Erikoisuutemme tuoreet, savuste­

tut ja suolatut kalat.

<*<> »-• Puhelin 
21 I First St.,

167.
Eureka. Calif.

Donnei F o to  Studio
3 10 F Street.

Olemme iloisia kun näemme tut- 
luja kasvoja samoin myös paljon 

EUREKA, CALIF.

SOPHIE LEHDON
UUSI AJANMUKAINEN

S A U N A
O» Tlmäo Ur»et»S.Sn4 ke.ki.ia.ko-

» f i f f t S E s f c  ~ 7 S ± :  S ’

IIEE W O  CHINESE MEDICINB 'ontee - ¡ r . .» o i im . ,e |u?  m ^ ö .k »  
COMPANY208 James St.., S e t t ie ,  Wadtmgtev , C a l U o ^ i î ^ j ^ . b ^ A v e  '

Psrustettu vuonna 1903. ¡EUREKA, A CAUF

H. MILLER, räätäli
Teen kaikenlaiata puhdistu»-, si­

litys- ja korjaustyötä. Naisten työ
erikoisalani. 
120 F Street, Eureka, Cafif.

AINO RANTALA
Tarjoaa teille 
RUOKAA ja ASUNNON

202  3mas katu, 
EUREKA, CALIF.

Puhelin J  04 .Työt haetaan ja tuodsu

The New Idea
Puhdistajat, värjääjät ja hsttujss 

puhdistajat.
Pukuja puhdistetaan ja prässäisit 
Naieten käsityöt erikoisuutemme. 
Korjaamme sekä sovitamme.

324 Third St., Eureka, Calif.

K.&G. Kenkäkauppa
Miesten, naisten ja lasten jalkinei 
ta; tukkityöläisten kenkiä En«- 

luokan korjaustyötä.
213 "F" Street. Eureka, Calif. 

K oiteli dc Gunderson, Prop«.

A. B. ADAMS
NOTARY PUBLIC

CI-ENS Fa U j T fIRe T n S CO. 
•  Harvat yhtä hyviä; ei kukaan

parempi. Saatte perästä. 
4 ,5  ‘Miird St., Eureka, Calif.

DUCK BROTHERS 
HUONEKALUKAUPPA  

Uusia ja käytettyjä huonekalujs.
4 1 3 — 415 Viides katu.

Puhelin 59I-W . Eureka. CaU

IL J. SANDERS

Hautaustoimisto
6 2 1 Third Street, 

EUREKA, CAlJ-

Anderson & Bregdon
Käsittelevät uusia ja käytrtty^

v  HUONEKALUJA
Kangas ja Ruoho matto ja ja L'ub«I*

Toppaustyö Erikoisuutensa*
T Fiftk St-, Eureka. Catf-

TEETÄ, KAHVIA, 
MAUSTEITA

A . E. CHRISTENSEN 
Telef. 520.

5405 F St., Eureka. C*


